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Prefeitura Municipal de Cerquilho

               CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR

   E-mail: conselhodealimentacao@cerquilho.sp.gov.br
Site: www.educacao.cerquilho.sp.gov.br/cae.htm

CONVOCAÇÃO

A Presidente do Conselho de Alimentação Escolar de Cerquilho/SP, Srª Roseli Rodrigues de Moura Vaz, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo artigo 6º, do Regimento Interno do Conselho de Alimentação Escolar – CAE/CERQUILHO, CONVOCA os Membros Titulares e Suplentes, do referido órgão colegiado para a 4ª Reunião Extraordinária do Ano de 2024 que será realizada no dia 01/04/2024 (segunda-feira), às 08h, sem tolerância de atraso. 
LOCAL: Centro Interativo Municipal – Avenida Doutor Vinicius Gagliardi, Cerquilho – SP (ao lado da Secretaria da Educação).
Observações: 
· A presença de todos é de suma importância: Titulares e suplentes.
Horário início – 08h
Horário termino – Previsão – 12h.
Comunicado da Presidência: Os Conselheiros cientes da Pauta, deverão levar sua contribuição para explanar, discutir e deliberar sobre Regimento do Conselho de Alimentação Escolar e questionamentos para o Presidente Estadual do Conselho de Alimentação Escolar.  

Pauta

· Revisão e Mudanças no Regimento.

· Formação com Marcelo Colonato.
Conforme art. 4º, § 4º, do Regimento Interno do Conselho de Alimentação Escolar – CAE/CERQUILHO: “Art. 4º - (...) § 4º - Cada membro titular do CAE será substituído, em suas faltas ou impedimentos, por seus suplentes já designados pela respectiva categoria que representam”.

Cerquilho, 25 de março de 2024.

Roseli Rodrigues de Moura Vaz

PRESIDENTE DO CAE/CERQUILHO

